
将来世代に負担を先送りすることなく、

より良い資産を次世代に引き継いでいく

公共施設マネジメントの基本理念

令和元年11月

長野市総務部公有財産活用局

公共施設マネジメント推進課



F1 お住まいの地区
回答数 割合

1 押鐘 3 5.5%
2 桐原 4 7.3%
3 上町 4 7.3%
4 吉田田町 4 7.3%
5 吉田横町 4 7.3%
6 本町 4 7.3%
7 北本町 2 3.6%
8 広町 4 7.3%
9 小町 4 7.3%

10 吉田東町 4 7.3%
11 中越 3 5.5%
12 太田 4 7.3%
13 鍋屋 4 7.3%
14 原町 4 7.3%
15 西堀 3 5.5%

計 55 100.0%

F2 性別
回答数 割合

1 男性 49 89.1%
2 女性 6 10.9%

計 55 100.0%

F3 年代
回答数 割合

1 10歳代 0 0.0%
2 20歳代 0 0.0%
3 30歳代 0 0.0%
4 40歳代 3 5.5%
5 50歳代 3 5.5%
6 60歳代 30 54.5%
7 70歳代 18 32.7%
8 80歳代 1 1.8%

計 55 100.0%

F4 居住年数
回答数 割合

1 5年未満 1 1.8%
2 5年以上10年未満 0 0.0%
3 10年以上20年未満 3 5.5%
4 20年以上 51 92.7%

計 55 100.0%

【回答者の属性】

男性
89.1%

女性
10.9%

性別

40歳代
5.5% 50歳代

5.5%

60歳代
54.5%

70歳代
32.7%

80歳代
1.8%

年代

5年未満
1.8%

10年以上

20年未満
5.5%

20年以上
92.7%

居住年数
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問１　吉田地区内の公共施設の利用頻度と利用していない理由

合計
週に3回

以上
月に数回 年に数回

利用して
いない

無回答

回答数 55 0 16 35 3 1
割合 100% 0.0% 29.1% 63.6% 5.5% 1.8%

回答数 55 0 17 19 17 2
割合 100.0% 0.0% 30.9% 34.5% 30.9% 3.6%

回答数 55 0 1 18 34 2
割合 100.0% 0.0% 1.8% 32.7% 61.8% 3.6%

回答数 55 0 0 2 52 1
割合 100.0% 0.0% 0.0% 3.6% 94.5% 1.8%

回答数 55 1 0 2 50 2
割合 100.0% 1.8% 0.0% 3.6% 90.9% 3.6%

回答数 55 0 0 0 54 1
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 98.2% 1.8%

回答数 55 0 4 4 46 1
割合 100.0% 0.0% 7.3% 7.3% 83.6% 1.8%

回答数 55 0 0 11 43 1
割合 100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 78.2% 1.8%

回答数 55 0 0 7 46 2
割合 100.0% 0.0% 0.0% 12.7% 83.6% 3.6%

回答数 55 0 4 29 21 1
割合 100.0% 0.0% 7.3% 52.7% 38.2% 1.8%

回答数 55 1 2 17 34 1
割合 100.0% 1.8% 3.6% 30.9% 61.8% 1.8%

回答数 55 0 1 9 44 1
割合 100.0% 0.0% 1.8% 16.4% 80.0% 1.8%

回答数 55 0 2 4 48 1
割合 100.0% 0.0% 3.6% 7.3% 87.3% 1.8%

回答数 55 0 2 3 49 1
割合 100.0% 0.0% 3.6% 5.5% 89.1% 1.8%

回答数 55 0 1 2 51 1
割合 100.0% 0.0% 1.8% 3.6% 92.7% 1.8%

回答数 55 0 0 3 51 1
割合 100.0% 0.0% 0.0% 5.5% 92.7% 1.8%

長野第八分団詰所(16)

長野運動公園県営球場(8)

長野運動公園総合体育館

長野運動公園テニスコート

<利用頻度>

吉田保健センター(12)

かがやき広場吉田(13)

東長野老人憩の家(14)

(9) 北部勤労青少年ホーム

吉田小学校

東部中学校

(10)

(11)

(6) 長野運動公園弓道場

吉田公民館

吉田支所

長野運動公園陸上競技場

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(7) 長野運動公園アクアウィング

吉田児童センター(15)

1.8%

1.8%

29.1%

30.9%

1.8%

7.3%

7.3%

3.6%

1.8%

3.6%

3.6%

1.8%

63.6%

34.5%

32.7%

3.6%

3.6%

7.3%

20.0%

12.7%

52.7%

30.9%

16.4%

7.3%

5.5%

3.6%

5.5%

5.5%

30.9%

61.8%

94.5%

90.9%

98.2%

83.6%

78.2%

83.6%

38.2%

61.8%

80.0%

87.3%

89.1%

92.7%

92.7%

1.8%

3.6%

3.6%

1.8%

3.6%

1.8%

1.8%

1.8%

3.6%

1.8%

1.8%

1.8%

1.8%

1.8%

1.8%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)吉田支所

(2)吉田公民館

(3)長野運動公園総合体育館

(4)長野運動公園テニスコート

(5)長野運動公園陸上競技場

(6)長野運動公園弓道場

(7)長野運動公園アクアウィング

(8)長野運動公園県営球場

(9)北部勤労青少年ホーム

(10)吉田小学校

(11)東部中学校

(12)吉田保健センター

(13)かがやき広場吉田

(14)東長野老人憩の家

(15)吉田児童センター

(16)長野第八分団詰所

＜利用頻度＞

週に3回以上 月に数回 年に数回 利用していない 無回答
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1
自
宅
や
勤
務
先
の
近
く
に

必
要
と
す
る
施
設
が
な
い

2
駐
車
場
が
少
な
い

、
交
通

機
関
が
な
く

、
行
き
に
く
い

3
必
要
な
時
間
に
利
用
で
き

な
い

4
サ
ー

ビ
ス
内
容
や
利
用
方

法
が
分
か
ら
な
い

5
県
・
近
隣
市
町
村
の
施
設

を
利
用
し
て
い
る

6
利
用
の
必
要
が
な
い

7
そ
の
他

0 1 0 0 2 2 1

0 0 0 3 1 14 0

0 0 0 2 0 34 0

0 0 0 2 0 48 1

0 0 0 2 0 47 0

0 0 0 2 0 51 0

0 0 0 2 0 42 1

0 0 0 2 0 40 0

0 1 0 2 0 41 0

0 0 0 1 0 20 0

0 0 0 1 0 32 0

0 0 1 2 0 41 0

0 0 0 5 0 42 0

0 0 0 4 0 45 0

0 0 0 1 0 49 0

0 0 0 4 0 46 0

その他の理由、コメントなど

・駐車場が遠い
・図書館、会議で利用
・必要の範囲で利用
・駐車場を広く

・予約が取りにくい

・テニスをする者がいない
・忙しくて利用できない

・関わりが少ない
・読み聞かせボランティア
・体育館を開放してほしい

・平日以外の利用もできるとよい

・必要の範囲で利用

なし

なし

・関わりが少ない
・駐車場を広くしてほしい
・急用時の駐車場がほしい

・夜間照明を21時としてほしい

なし

・一般利用のコースを減らされた
ため
・曜日・時間帯によって駐車場が
混む

・駐車場広くしてほしい
・高校野球の応援

・関わりが少ない

(13)かがやき広場吉田

(14)東長野老人憩の家

(15)吉田児童センター

(16)長野第八分団詰所

・駐車場が遠い
・必要の範囲で利用
・感じが良く手続きも早い

(7)長野運動公園アクアウィング

(8)長野運動公園県営球場

(9)北部勤労青少年ホーム

(10)吉田小学校

(11)東部中学校

(12)吉田保健センター

(1)吉田支所

(2)吉田公民館

(3)長野運動公園総合体育館

(4)長野運動公園テニスコート

(5)長野運動公園陸上競技場

・どこにあるか分からない

(6)長野運動公園弓道場

<利用していない理由>
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回答数 割合

1 1.8%

19 34.5%

26 47.3%

2 3.6%

6 10.9%

1 1.8%

55 100.0%

回答数 割合

15 27.8%

18 33.3%

6 11.1%

8 14.8%

3 5.6%

2 3.7%

7 13.0%

14 25.9%

5 9.3%

2 3.7%

4 7.4%

3 5.6%

3 5.6%

2 3.7%

5 9.3%

54

・自分だけの立場では返答できない。

・災害対応の施設、説明がない。

・現状をよく理解していない。

・年齢、趣味、個々の利用により、増減については難しい。

・若者や現役世代が利用できるように。

・利用状況や利用者を把握していないため、考えがまとまっていない。

◎その他

3 遠くなると、利用しづらくなる

4 公共施設は、地域ごとに、今ま
でのように配置すべき

5 公共サービスが低下する

6 利用したい施設が公共施設しか
ない

7 遠くても、必要であれば利用す
る

計

6 無回答

1 趣味・文化活動に必要

2 区や自治体の活動で利用する
ために必要

1 足りないので、増やすべき

2 全て必要なので、現状維持すべき

3 必要性を見直し、人口や税収入
に見合った数や規模まで減らすべき

4 必要性が低いため、積極的に
減らすべき

5 その他

問３　問２で選んだ理由（回答２つ以内）

14 公共施設は利用しない

15 その他

対象（問２の無回答を除く）

8 施設が減っても、サービスが維
持できればよい

9 公共施設に、同様な施設が多
すぎる

10 県・近隣市町村の施設や、民
間施設を利用する

11 維持管理費がかかる

12 老朽化による建て替えにより、
市の財政負担が増える

・現状をよく理解していない。

◎　その他

・利用状況がわからない。

・災害対応を考慮し、複合化する。

・必要なものは増やし、必要性の低いものはなくす。

13 あまり利用されているとは思え
ない

問２　吉田地区内の公共施設の量について

1.8%

34.5%

47.3%

3.6%

10.9%

1.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

1 足りないので、増やすべき

2 全て必要なので、現状維持すべき

3 必要性を見直し、人口や税収入に見

合った数や規模まで減らすべき

4 必要性が低いため、積極的に減らす

べき

5 その他

6 無回答

問２ 吉田地区内の公共施設の量について

27.8%

33.3%

11.1%

14.8%

5.6%

3.7%

13.0%

25.9%

9.3%

3.7%

7.4%

5.6%

5.6%

3.7%

9.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

1 趣味・文化活動に必要

2 区や自治体の活動で利用するために

必要

3 遠くなると、利用しづらくなる

4 公共施設は、地域ごとに、今までのよ

うに配置すべき

5 公共サービスが低下する

6 利用したい施設が公共施設しかない

7 遠くても、必要であれば利用する

8 施設が減っても、サービスが維持でき

ればよい

9 公共施設に、同様な施設が多すぎる

10 県・近隣市町村の施設や、民間施設

を利用する

11 維持管理費がかかる

12 老朽化による建て替えにより、市の

財政負担が増える

13 あまり利用されているとは思えない

14 公共施設は利用しない

15 その他

問３ 問２で選んだ理由（回答２つ以内）
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1
足
り
な
い
の
で

、
増
や

す
べ
き

2
全
て
必
要
な
の
で

、
現

状
維
持
す
べ
き

3
必
要
性
を
見
直
し

、
人

口
や
税
収
入
に
見
合

っ
た

数
ま
で
減
ら
す
べ
き

4
必
要
性
が
低
い
た
め

、

積
極
的
に
減
ら
す
べ
き

5
そ
の
他

6
無
回
答

計

1 19 26 2 6 1 55

1.8% 34.5% 47.3% 3.6% 10.9% 1.8% 100.0%

1 趣味・文化活動に必要 10 4 1 15
2 区や自治体の活動で利用す
るために必要

1 13 2 2 18

3 遠くなると、利用しづらくなる 2 4 6
4 公共施設は、地域ごとに、今
までのように配置すべき

1 5 2 8

5 公共サービスが低下する 3 3
6 利用したい施設が公共施設
しかない

1 1 2

7 遠くても、必要であれば利用
する

2 4 1 7

8 施設が減っても、サービスが
維持できればよい

14 14

9 公共施設に、同様な施設が
多すぎる

5 5

10 県・近隣市町村の施設や、
民間施設を利用する

2 2

11 維持管理費がかかる 4 4
12 老朽化による建て替えによ
り、市の財政負担が増える

3 3

13 あまり利用されているとは
思えない

2 1 3

14 公共施設は利用しない 1 1 2

15 その他 1 2 2 5

問２　公共施設の量について
（回答数）
（割　　合）

<問２・問３　集計>

問
３
　
問
２
で
選
ん
だ
理
由

(

回
答
２
つ
以
内

）

1

1

1

2

2

2

2

3

3

4

4

4

5 6

6

7

7

7

8 9 10 11 12 13

13 14

14

15

15

15

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

1足りないので、増やすべき

2全て必要なので、現状維持すべき

3必要性を見直し、人口や税収入に見合った数まで減らすべき

4必要性が低いため、積極的に減らすべき

5その他

1 趣味・文化活動に必要 2 区や自治体の活動で利用するために必要

3 遠くなると、利用しづらくなる 4 公共施設は、地域ごとに、今までのように配置すべき

5 公共サービスが低下する 6 利用したい施設が公共施設しかない

7 遠くても、必要であれば利用する 8 施設が減っても、サービスが維持できればよい

9 公共施設に、同様な施設が多すぎる 10 県・近隣市町村の施設や、民間施設を利用する

11 維持管理費がかかる 12 老朽化による建て替えにより、市の財政負担が増える

13 あまり利用されているとは思えない 14 公共施設は利用しない

15 その他

【凡 例】

※グラフ内の数字は凡例の番号です

1 足りないので、増やすべ
き

1 1 1

2 全て必要なので、現状維
持すべき

19 10 13 2 5 3 1 2 1

3 必要性を見直し、人口や
税収入に見合った数まで減
らすべき

26 4 2 4 2 4 14 5 2 4 3 2 2

4 必要性が低いため、積極
的に減らすべき

2 1 1 1

5 その他 6 1 2 1 1 2

6 無回答 1

計 55 15 18 6 8 3 2 7 14 5 2 4 3 3 2 5

7
遠
く
て
も

、
必
要
で
あ
れ
ば

利
用
す
る

8
施
設
が
減

っ
て
も

、
サ
ー

ビ
ス

が
維
持
で
き
れ
ば
よ
い

9
公
共
施
設
に

、
同
様
な
施
設
が

多
す
ぎ
る

1
県
・
近
隣
市
町
村
の
施
設
や

、

民
間
施
設
を
利
用
す
る

問３　問２で選んだ理由（回答２つ以内）

1
趣
味
・
文
化
活
動
に
必
要

2
区
や
自
治
体
の
活
動
で
利
用

す
る
た
め
に
必
要

3
遠
く
な
る
と

、
利
用
し
づ
ら
く

な
る

4
公
共
施
設
は

、
地
域
ご
と
に

、

今
ま
で
の
よ
う
に
配
置
す
べ
き

　問２　公共施設の量について
（回答数）

5
公
共
サ
ー

ビ
ス
が
低
下
す
る

6
利
用
し
た
い
施
設
が
公
共
施
設

し
か
な
い

1
老
朽
化
に
よ
る
建
て
替
え
に

よ
り

、
市
の
財
政
負
担
が
増
え
る

1
あ
ま
り
利
用
さ
れ
て
い
る
と
は

思
え
な
い

1
公
共
施
設
は
利
用
し
な
い

1
そ
の
他

1
維
持
管
理
費
が
か
か
る

121110 13 14 15
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回答数 割合

19 34.5%

13 23.6%

12 21.8%

6 10.9%

4 7.3%

1 1.8%

55 100.0%

問４　利用者負担の見直しについて

・現状を把握していないため、よくわからない。

・現状をよく理解していない

計

1 利用者負担を増やすことは当然

2 利用者負担は増やさず、税金で
維持すべき

3 利用者負担や税金を増やさな
ければ維持できない施設は、なく
なってしまっても仕方ない

5 その他

無回答

4 公共施設は利用しないので、分
からない

◎　その他

・自分だけの立場では返答できない。

・災害対応施設の税負担をどうするのか。

34.5%

23.6%

21.8%

10.9%

7.3%

1.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

1 利用者負担を増やすことは当然

2 利用者負担は増やさず、税金で維持すべき

3 利用者負担や税金を増やさなければ維持できない施設

は、なくなってしまっても仕方ない

4 公共施設は利用しないので、分からない

5 その他

無回答

問４ 利用者負担の見直しについて

6



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 1 

令和元年９月 13 日 

 

吉田地区の皆さまへ 

 

長野市総務部公有財産活用局 

公共施設マネジメント推進課 

 

「公共施設について考える」吉田地区懇談会 

事前アンケートへのご協力のお願い 
 

拝啓 

時下、ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。 

日ごろ、市政にご協力いただき、誠にありがとうございます。 

長野市では、公共施設マネジメントの考え方にご理解いただくとともに、公共施設見直

しの計画策定前の段階から、市民の皆さまと市が一緒に考える地域の公共施設に関する試

みとして、各地区でワークショップや懇談会等を開催しております。 

今回、吉田地区において、人口減少社会における公共施設について考える市民との懇談

会を開催するに当たり、ご参加いただく予定の方から、事前にアンケートをお願いするこ

ととなりました。 

この調査のまとめは公共施設マネジメント推進課で行いますので、個人の秘密が漏れた

り、ご迷惑をお掛けしたりすることはありません。 

なお、調査結果の概要は、令和元年 11 月 16 日（土）開催の懇談会資料として使用させ

ていただきます。 

お忙しいことと存じますが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力のほど、よろしくお

願い申し上げます。 

敬具 

  

 

ご記入方法などについて 

 

☆ ご回答は、懇談会に参加されるご本人が記入してください。 

☆ 選択肢は、ご自身の考えに近いものをお選びください。 

  なお「その他」に当てはまる場合は、（   ）内に具体的に記入してください。 

 

☆ ご記入いただきましたアンケートは、 

令和元年 10 月５日（火）までに、吉田支所へお持ちいただきますようお願い

します。 
 

 

☆ このアンケートについてのお問い合わせは、次へお願いいたします。 

 長野市総務部公有財産活用局公共施設マネジメント推進課 

      電話：０２６－２２４－７５９２（直通） 

    吉田支所 

      電話：０２６－２４１－２６９４ 
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○はじめに、あなた自身について、お伺いします。 

選択肢の該当する番号横の（  ）内に○印をつけてください。 

Ｆ１ お住まいの区 

１ （  ）押鐘 ２ （  ）桐原 ３ （  ）上町 ４ （  ）吉田田町 

５ （  ）吉田横町 ６ （  ）本町 ７ （  ）北本町 ８ （  ）広町 

９ （  ）小町 10 （  ）吉田東町 11 （  ）中越 12 （  ）太田 

13 （  ）鍋屋 14 （  ）原町 15 （  ）西堀   
 

Ｆ２ 性別  １（  ）男性       ２（  ）女性 
 

Ｆ３ 年代  １（  ）10 歳代 ２（  ）20 歳代 ３（  ）30 歳代 ４（  ）40 歳代  

５（  ）50 歳代 ６（  ）60 歳代 ７（  ）70 歳代 ８（  ）80 歳以上 
 

Ｆ４ 長野市の居住年数（合併前の町村の居住も含みます） 

       １（  ）５年未満     ２（  ）５年以上 10年未満 

       ３（  ）10 年以上 20年未満 ４（  ）20 年以上 
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○吉田地区の公共施設について 
問１ 吉田地区内の公共施設の利用状況についてお聞きします。 

あなたは、吉田地区内の公共施設をどの程度利用していますか。回答欄の (1)～(16)の公共施設

について、＜利用頻度＞欄（「週に３回以上」～「利用していない」）から該当する番号１つに○印を

つけてください。（観覧・参観などの利用だけでなく、主催者、競技者などとしての利用も含みます） 

＜利用頻度＞欄で「１～３」を選択した方は、「利用における課題」をご記入ください。「４」を選択した

方は利用していない理由に該当する番号１つに○印をつけてください。また、「７」に○をした方は、

その理由もご記入ください。 

施設名 

利用頻度 利用していない理由 

週
に
３
回
以
上 

月
に
数
回 

年
に
数
回 

利
用
し
て
な
い 

１ 

自
宅
や
勤
務
先
の
近
く
に
必
要

と
す
る
施
設
が
な
い 

２ 

駐
車
場
が
少
な
い
、
交
通
機
関

が
な
く
、
行
き
に
く
い 

３ 

必
要
な
時
間
に
利
用
で
き
な
い 

４ 

サ
ー
ビ
ス
内
容
や
利
用
方
法
が

分
か
ら
な
い 

５ 

県
・近
隣
市
町
村
の
施
設
を
利

用
し
て
い
る 

６ 

利
用
の
必
要
が
な
い 

７ 
そ
の
他 

 
 

利用頻度で「１～３」を選択した方 

＜利用における課題＞ 

 

または 

 

利用頻度で「４」を選択した方で 

利用していない理由が「７」の方 

＜その他の理由＞ 

（１） 吉田支所 
１ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

 

（２） 吉田公民館 
１ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

 

（３） 長野運動公園総合運動場 

総合体育館 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 
 

（４） 長野運動公園総合運動場 

テニスコート １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 
 

（５） 長野運動公園総合運動場 

陸上競技場 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 
 

（６） 野運動公園総合運動場 

弓道場 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 
 

（７） 野運動公園総合運動場 

アクアウイング １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 
 

（８） 長野運動公園総合運動場 

県営球場 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 
 

（９） 北部勤労青少年ホーム 

 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 
 

（10）吉田小学校 

 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 
 

（11）東部中学校 

 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 
 

（12）吉田保健センター 

 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 
 

（13）かがやき広場吉田 

 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 
 

（14）東長野老人憩の家 

 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 
 

（15）吉田児童センター 

 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 
 

（16）長野第八分団詰所 

 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 
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○公共施設マネジメントについて 

問２ 吉田地区内の公共施設の量についてお聞きします。 

１（  ）足りないので、増やすべき 

２（  ）全て必要なので、現状維持すべき 

３（  ）必要性を見直し、人口や税収入に見合った数や規模まで減らすべき 

４（  ）必要性が低いため、積極的に減らすべき 

５（  ）その他（                                ） 

 

問３  問２で選んだ理由として、あなたの考えに最も近い番号２つ以内に、○印をつけてくださ

い。 

１（  ）趣味・文化活動に必要 

２（  ）区や自治会の活動で利用するために必要 

３（  ）遠くなると、利用しづらくなる 

４（  ）公共施設は、地域ごとに、今までのように配置すべき 

５（  ）公共サービスが低下する 

６（  ）利用したい施設が公共施設しかない 

７（  ）遠くても、必要であれば利用する 

８（  ）施設が減っても、サービスが維持できればよい 

９（  ）公共施設に、同様な施設が多すぎる 

10（  ）県・近隣市町村の施設や、民間施設を利用する 

11（  ）維持管理費用がかかる 

12（  ）老朽化による建て替えにより、市の財政負担が増える 

13（  ）あまり利用されているとは思えない 

14（  ）公共施設は利用しない 

15（  ）その他（                                ） 
 

問４ 公共施設のサービスの提供に要する経費は、主に施設利用者の負担金と税金で賄っています。

公共施設の利用者負担の見直しを検討することについて、あなたはどのように思われますか。

あなたの考えに、最も近い番号１つに○印をつけてください。 

１（  ）利用者負担を増やすことは当然 

２（  ）利用者負担は増やさず、税金で維持すべき 

３（  ）利用者負担や税金を増やさなければ維持できない施設は、なくなってしまっても仕方

ない 

４（  ）公共施設は利用しないので、分からない 

５（  ）その他（                                ） 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

 

 

 

 

 


